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Ustvarjajte in sodelujte: 

nagradni natečaj »EVŠ – mladi za učinkovito rabo energije«

Vabimo vas, da sodelujete v nagradnem natečaju »Energetsko varčna šola (EVŠ) – mladi za učinkovito rabo energije«. Natečaj je razdeljen v štiri starostne skupine kot dopolnitev aktivnosti v tematskem sklopu 'energija', tako da lahko naenkrat združite več aktivnosti na vaši šoli. Najboljši projekti in mentorji bodo nagrajeni, rok za prijavo projektov pa je petek, 22. april 2011. 

Nagradni natečaj »EVŠ – mladi za učinkovito rabo energije« je namenjen spodbujanju učencev in dijakov, pa tudi učiteljev, staršev in lokalne skupnosti, da razmišljajo o virih energije, njihovem pomenu in učinkoviti rabi energije v vsakdanjem življenju. Izhodišča za nagradni natečaj so razdeljena v štiri starostne skupine, za katere so razpisani projekti:
1. starostna skupina - učenci 1. triade v osnovni šoli:

skupina učencev lahko izbira med dvema predlaganima projektoma: »Od kod prihaja elektrika?« in »Lov na naprave«;

2. starostna skupina - učenci 2. triade v osnovni šoli:

skupina učencev lahko izbira med dvema predlaganima projektoma:«Oblačimo šolo« in »Energetski potep«;

3. starostna skupina - učenci 3. triade v osnovni šoli:

skupina učencev izvede projekt »Pregled energetske situacije na šoli«; in

4. starostna skupina - dijaki v srednjih šolah:

skupina učencev izvede projekt »Varčevalni potencial električne energije na srednji šoli«.
Sodelovanje v nagradnem natečaju projekta »EVŠ lahko sodelujoče šole združite z aktivnostjo »energetski detektiv« v okviru tematskega sklopa 'energija', v nagradnem natečaju pa lahko sodelujete tudi v primeru, če ne boste izbrali aktivnosti »energetski detektiv«. Za vsako starostno skupino bo izbran širši krog finalistov, ki bodo predstavljani na zaključku projekta. Nagrade bodo po izboru strokovne komisije prejeli trije najboljši projekti ter njihovi mentorji v vsaki starostni skupini. Ker želimo mentorjem omogočiti vsebinsko bogato in zanimivo izvajanje projektov, smo za vsako starostno skupino skupaj s strokovnjaki pripravili gradivo o učinkoviti rabi energije. 

Izhodišča za vsako starostno skupino ter »Navodila in pogoji za sodelovanje« so objavljeni v tematskem sklopu 'energija' na spletni strani Ekošole. Podrobnejši opis projekta, obrazci, navodila, nagradna shema in druge informacije so objavljene na www.gen-evs.si (rubrika 'EVŠ v 2010/11'). Dodatna vprašanja o projektu EVŠ in nagradnem natečaju: info@gen-evs.si.   
Nosilec projekta »EVŠ – mladi za URE« je podjetje GEN energija, d.o.o.
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