NAVODILA ZA SODELOVANJE V AKCIJI SEMENA ŽIVLJENJA- ZBIRANJE SEMEN ZELENJAVE ZA PRIDELAVO HRANE V DRŽAVAH V RAZVOJU

(za izvajanje 1 točke aktivnosti v okviru projekta Revščina v svetu in pri nas)
Začetek akcije:  od januarja 2011 dalje.
Semena lahko pošiljate sami na spodnje naslove, ali pa jih v skladu s temi navodili pošljete na naslov: Robin Dewa, Rožna dolina cesta V/2, 1000 Ljubljana

Prvi rok za oddajo semen je do 1. 2. 2011

Drugi rok je 15. 3. 2011

Tretji rok je 15. 4. 2011



 Semena lahko zbirate na različne načine:
1.Če se boste odločili za zbiranje finančnih sredstev za nakup semen, potem z zbranim denarjem kupite ekološka semena. 
V Sloveniji so na voljo ekološka semena zelenjave. Prodajajo jih:
Semenarna ( vrtni centri Kalia- blagovna znamka BioValentin), Amarant ( slovenska ekološka semena Amarant in avstrijska ekološka semena Reinsaat), Vilmorin ( francoska ekološka semena Vilmorin na voljo v Leclercu), Sementi Dotti ( vrtni centri Eurogarden), Agrosaat, IHPS Žalec ( predvsem zelišča in zdravilne rastline).
2. Če boste imeli možnost dobiti donacije semen, vzemite semena, ki so kemično netretirana in ki niso hibridna semena ( F1), saj je namen zbrati semena, ki jih po pridelku kmetje lahko uporabijo za naslednjo sezono. Obrnite se na ekološke kmete, biodinamične kmete ( društva Ajda) ter na kmete, ki shranjujejo tradicionalne avtohtone sorte. Semena pobrana s pridelkov je potrebno posušiti, nekatera lahko kasneje tudi zmrznete ( npr. semena buč, fižolov), če jih boste poslali ali izročili kasneje.
3. Denar za nakup semen lahko pridobite tudi z zbiralno akcijo starega papirja, organizacijo dobrodelne prireditve itd.

Katere vrste semen pridejo v poštev?

V poštev pridejo predvsem vrste za topla področja ( npr. paradižniki, kumare, koruza, paprike, fižoli, jajčevci, soja, poletne solate, blitve, okra, eksotične vrste zelenjave), v višjih področjih Etiopije in Indonezije pa tudi vrste za hladnejša podnebja ( npr. korenovke, grah, kapusnice itd ). Praksa je pokazala, da je katerokoli vrsto potrebno preizkusiti na terenu in šele potem se vidi, ali bo neka stvar uspevala ali ne, večina slovenskih in tudi drugih vrst pa je bila dosedaj uspešna.
Kako dostaviti semena za projekte v državah v razvoju:

Semena lahko pošljete sami in tudi sami plačate poštnino, lahko semena pošljete Robinu Dewi,  da jih bo poslal oziroma izročil naprej, lahko pa jih vi izročite ali pošljete ljudem, ki se odpravljajo v te države, da jih odnesejo s seboj. 
Pri pošiljanju semen morate obveznost na pošti navesti količino semen, ki jih pošiljate, jih označiti z napisom humanitarna pomoč v ustreznih jezikih ( npr. v angleščini humanitarian aid, v portugalščini ajuda humanitaria itd), da vam na carini v državah v razvoju pošiljke ne zavrnejo in ne pride do prejemnikov. 
Če pošiljate semena, ki niso zapakirana v originalnih vrečkah semenarskih podjetij, obvezno na vaše vrečke napišite latinsko ime ter lokalno ime semen rastlin v vrečkah ali paketih ( npr. za angleško govorečo državo navedite za korenje carrot ter latinsko Daucus carota), lahko pa semena, ki niso zapakirana v originalnih vrečkah pripravite zame jih označite v slovenščini ( npr. paradižnik) in jih bom jaz ustrezno označil in predal naprej.
Glede odhoda ljudi v države v razvoju, boste predhodno obveščeni, tako da jih boste lahko kontaktirali in se dogovorili glede semen. Glede povratnih informacij, bom kontaktiral tako osebe na terenu, kot tudi koordinatorje šol, ki boste sodelovali pri zbiranju semen.
Države in projekti, ki trenutno pridejo v poštev za pošiljanje semen:
Azija

Indonezija: projekt šolskih vrtov v šolah gorskega predela vzhodnega Balija ( East Bali Poverty Project –Ekoturin)-EBPP. V projekt ekološke pridelave hrane na šolskih vrtovih so vključene šole v vaseh Cegi, Bunga, Pengalusan, Manikaji, Jatituhu in Darmaji.Zainteresirani so za dopisovanje z različnimi šolami v Sloveniji.
Email: info@eastbalipovertyproject.org,  gospod David Booth , gospa Rosmara Dewi
Poštni naslov: 

East Bali Poverty Project 
PO BOX 3850 
Denpasar , Bali 
Indonesia
Asia 
Afrika
Madagaskar in Etiopija: prehranski projekt dr. Antona Ivančiča s Fakultete za kmetijstvo v Mariboru v slovenskih misijonih na JV Madagaskarja in v Kobbu, Etiopija:
Email: anton.ivancic@uni-mb.si ( trenutno v Vanuatuju do srede februarja 2011 , tako da semena dostavite meni)
Mozambik: vrt v misijonu Namaacha v Mozambiku misijonarke Zvonke Mikec
Email: zvonka.mikec@rkc.si
Poštni naslov: 

Zvonka Mikec,

Av. Julius Nyerere 534

Maputo

Mozambique

Africa


Zelenortski ( Kapverdski) otoki: šolski vrt Tira Chapeu, projekt nevladne organizacije Acrides, članice svetovne mreže GCAP. Kapverdski otoki bodo od leta 2011 ena izmed prioritetnih držav v okviru slovenskega mednarodnega razvojnega sodelovanja.
Email: gospa Lourenca Tavares, loutavares@hotmail.com, 

Poštni naslov:

ACRIDES

Lourenca Tavares

144C – Fazenda 

Cidade de Praia 

Cabo Verde

Africa
Nigerija: šolski vrt Shamar v delti reke Niger ter v skupnostih v zveznih državah Delta in Bayelsa. Projekt vodi NDWPD, članica svetovne mreže GCAP.
Email: Princess Caroline Usikpedo Omoniye, ndwpd2005@yahoo.com
Poštni naslov: 

Niger Delta Womens Movement For Peace and Development

Princess Caroline Usikpedo Omoniye
5 Stadium Road

Otovwodo, Ughelli

Delta State

Nigeria

Africa

Centralna Amerika

Nikaragva: projekt ekološke pridelave hrane v skupnosti Indijancev Miskito (Región Autónoma del Atlántico Norte) v organizaciji indijanske NVO Wangki Tangni( čakamo še naslov šole).
Email: gospa Rose Cunningham Kain, krukira@hotmail.com
Poštni naslov:

Wangki Tangni

Sra Anette Mairena

       De la Iglesia Pio X, 3 cuadras al sur, Media Arriba
       Casa Q IV-7
       Managua, 

       Nicaragua

       America Central

Dodatne informacije: Robin Dewa, učitelj, koordinator GCAP Slovenija in akcije       Semena življenja,GSM: 051 606 847, email: ro.dewa@yahoo.com  

