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RAZPISNA PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V NATEČAJU »FOTOSTRIP ZA MOJO REKO«

V skladu s temi pravili in pogoji Coca-Cola HBC Slovenija d.o.o. ter Ministrstvo za okolje in prostor RS organizirata projekt  »Moja reka si«, v okviru katerega poteka potekanatečaj za najboljši fotostrip. V natečaju za leto 2011 je medijski partner projekta PIL. Organizatorja in medijski partner sodelujejo v projektu z namenom osveščanja o pomenu rek v Sloveniji.

Koraki sodelovanja na natečaju
     Do 1. aprila 2011 se prijavite na natečaj.
1. Zberite ekipo in poiščite mentorja.

2. Poiščite osebo, ki opravlja delo oz. poklic, ki prispeva k ohranjanju rek.

3. Obiščite jo na delovnem mestu in aktivno sodelujte pri opravljanju dela, ki je povezano z ohranjanjem rek.

4. Svoj obisk dokumentirajte s serijo fotografij.

5. Najkasneje do 15. maja 2011 izdelajte in oddajte fotostrip.

6. Žirija bo najboljše izbrala do 27. maja 2011.

1. DEFINICIJE POJMOV

Fotostrip:

· zaporedje fotografij, prek katerih je predstavljena zgodba

· vsebuje 6 do 9 fotografij, opremljenih s tekstom v podnapisih ali oblačkih

· v izboru bodo upoštevani le fotostripi, ki bodo oddani do 15. maja 2011, do 24. ure, skupaj z vsemi zahtevanimi prilogami (in bodo zanje oddane prijavnice do 1. aprila 2011 do 24. ure)

Tema fotostripa:

Naše življenje je odvisno tudi od rek, zato moramo skrbeti za njihovo količino in kakovost vode. Fotostrip mora tako opozarjati na pomen rek, njihovo krhkost in pomembno povezanost z vsakim posameznikom. Ob tem naj spodbuja zavedanje, da lahko s svojim ravnanjem pomembno prispevamo k ohranjanju rek. 

Naloga prijavljenih ekip je poiskati ljudi, ki opravljajo delo oziroma poklic, ki pomembno prispeva k ohranjanju rek (to je lahko bodisi ekolog, biolog, kemik, potapljač, ribič, kmet, predstavnik komunalnega podjetja itd.). Ekipa se z izbrano osebo dogovori, da jo obišče na njenem »delovnem mestu« in aktivno sodeluje pri delu, ki ga ta oseba sicer opravlja in je povezano z ohranjanjem reke. 

Svojo izkušnjo povezano z ohranjanjem rek ter svoj konkreten prispevek nato prikažejo v fotostripu, ki ga sestavlja 6 do 9 fotografij. Fotostrip mora nujno prikazati reko na najmanj dveh fotografijah, omeniti njeno ime ter čim bolj jasno zajeti naslednje točke:

· kdo je oseba, ki so jo obiskali, kaj vključuje njena/njegova skrb za reko,

· kaj ali kako je ekipa s svojim obiskom prispevala sama k ohranitvi reke in 

· kaj bi glede na svojo izkušnjo ekipa svetovala drugim, kako lahko sami pripomorejo k ohranjanju rek.

Dodatne informacije so na razpolago na e-naslovu mojareka@ekosola.si. 

Namigi za pomoč pri izdelavi fotostripa bodo v času trajanja natečaja večkrat objavljeni na spletni strani www.mojareka.si in na Facebook strani www.facebook.com/mojareka.si. V primeru, da ima ekipa težave pri iskanju osebe, s katero bi posneli fotostrip, se lahko za pomoč obrnejo na e-naslov mojareka@ekosola.si. K sodelovanju so vabljeni tako ekovrtci kot ekošole in tudi drugi vzgojno izobraževalni zavodi, ki niso nujno vključeni v program Ekošola.

Zmagovalni fotostrip - žirija izmed prispelih fotostripov izbere tri zmagovalne, ki najbolje ustrezajo kriterijem izvirnosti in ustreznosti vsebine, ter jih nagradi s prvo, drugo in tretjo nagrado. Ekipe fotostripov, ki bodo zasedale četrto in peto mesto, bodo nagrajene s tolažilnimi nagradami.

Organizatorji natečaja:
Coca-Cola HBC Slovenija d.o.o.                                   Ministrstvo za okolje in prostor RS

Motnica 9                                                                         Dunajska cesta 48

Trzin                                                                                 Ljubljana

Slovenija                                                                          Slovenija
Izvajalec natečaja:
Doves, Program Ekošola 
Zavrti 2

1234 Mengeš

2. POGOJI NATEČAJA

2.1. Vsebinska oziroma kulturno-umetniška merila natečaja

Fotostrip ne sme vsebovati:
· vsebin, ki bi spodbujale k narodni, rasni, verski, spolni ali drugi neenakopravnosti,

· vsebin, ki bi spodbujale k nasilju in vojni,

· vsebin, ki bi izzivale rasno, versko, spolno ali drugo sovraštvo in nestrpnost,

· pornografskih vsebin,

· prizorov pretiranega nasilja.

Tehnična merila:
· fotostrip je dovoljeno urejati s pomočjo kakršnegakoli računalniškega programa,

· fotostrip je lahko sestavljen iz najmanj šestih (6) in največ devetih (9) fotografij,

· ločljivost fotografij mora biti minimalno 300 dpi,

· priporočljiva končna velikost fotstripa je A4 (210x297),
· priporočljiv končni format fotostripa je PDF,
Če prijavitelj odda fotostrip, ki krši vsebinska oziroma kulturno-umetniška merila natečaja, ga organizator lahko izloči iz tekmovanja, prijavitelj pa izgubi pravico do sodelovanja v tem nagradnem natečaju. Odločitev in presoja organizatorja o diskvalifikaciji fotostripa je dokončna. Pritožba zaradi diskvalificiranih fotostripov ni mogoča. Organizator natečaja ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi jo utrpel prijavitelj fotostripa, do katere bi prišlo zaradi napak pri povezavah na internetnem omrežju.

2.2. Prijava sodelovanja na natečaju in oddaja fotostripov

Sodelovanje na natečaju je potrebno najprej prijaviti in sicer do 1. aprila 2011 do 24. ure na e-naslov mojareka@ekosola.si. Ob prijavi sodelovanja na natečaju je potrebno posredovati pravilno izpolnjen prijavni obrazec.
O možnih načinih oddaje fotostripa bodo prijavitelji še enkrat dodatno obveščeni. 

Posamezniki ali ekipe lahko prijavijo več fotostripov.

Vsaka ekipa si izbere/določi ime, ki ga bo uporabljala tudi ob oddaji fotostripa (nujna je navedba imena ekipe v imenu datoteke fotostripa).

Ob oddaji fotostripa je treba priložiti tudi Oddajni obrazec. V primeru pomanjkljivo izpolnjenega oddajnega obrazca (obrazca ob oddaji fotostripa do 15. maja 2011) organizator nagradnega natečaja prijavitelja pozove k dopolnitvi. Če v roku treh delovnih dni od poziva oddajni obrazec ni dopolnjen, lahko organizator fotostrip diskvalificira.

Oddaja fotostripa je možna v elektronski obliki na CD-ju, ki ga pošljete na naslov: Ekošola, Zavrti 2, 1234 Mengeš – s pripisom nagradni natečaj »Fotostrip«,  ali pa datoteko oddate preko elektronske pošte na naslov mojareka@ekosola.si – v kolikor bi želeli oddati fotostrip preko katerega izmed brezplačnih servisov virtualnih odlagališč, se o tem lahko dogovorite preko elektronskega naslova mojareka@ekosola.si.   Če se odločite za izdelavo fotostripa v obliki plakata, ga lahko pošljete ali dostavite na naslov: Ekošola, Zavrti 2, 1234 Mengeš.
Vse sodelujoče mladoletne osebe, ki se pojavijo v fotostripu, morajo, najkasneje do 15. maja, po navadni pošti, poslati Izjavo staršev.

Organizator se zavezuje, da bo s podatki prijaviteljev ravnal skrbno in v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov RS.

Na natečaju lahko sodelujejo: učenci in dijaki osnovnih in srednjih šol, šolskih centrov in dijaških domov ter vrtci, organizirani v ekipe poljubnih velikosti, ki jih vodi mentor. Iz posamezne šole lahko sodeluje več ekip, ena ekipa lahko prijavi več fotostripov, en mentor lahko vodi več ekip. 

2.3 Pravne obveze sodelujočih na natečaju

Ekipa avtorjev fotostripa s tem, ko pošlje fotostrip na natečaj, potrjuje, da je seznanjena s pravili in pogoji tega natečaja, z njimi soglaša in jih v celoti sprejema. Z oddajo fotostripa tudi izrecno zagotavlja, da imajo vsi mladoletni avtorji fotostripa dovoljenje staršev za prijavo in javno objavo. Pravila in pogoji so objavljeni na spletni strani www.mojareka.si.

Avtorji fotostripa z oddajo fotostripa izrecno zagotavljajo, da s tem dovoljujejo uporabo svojih avtorskih oziroma zaščitenih del na način, ki bo omogočal izvedbo natečaja. Slednje zlasti pomeni, da dovoljujejo organizatorju in izvajalcu natečaja, da prijavljena dela javno priobči (npr. javno predvaja, da na voljo javnosti ali kakorkoli drugače javno priobči) in jih nekomercialno uporabi, kakor je to potrebno za izvedbo in promocijo natečaja.

Avtorji so v celoti odgovorni za fotostrip, in sicer tako za njegovo vsebino kot kakovost. Ekipa avtorjev fotostripa v nobenem primeru ne bo prijavila fotostripov, na katerih se bodo nahajale tretje osebe, ki ne bodo soglašale z javno objavo teh fotostripov, prav tako pa ne bo posredovala vsebin, ki bodo vsebovale kakršnekoli druge podrobnosti, zaradi katerih ali na podlagi katerih bi bile lahko prizadete katerekoli pravice tretjih oseb, niti ne bo vsebin posredovala na način, ki bi lahko povzročil kakršnokoli škodo ali bi bil v nasprotju z veljavno zakonodajo in predpisi.


Ekipa avtorjev fotostripa se izrecno zavezuje, da bo vse fotostripe posredovala ob spoštovanju zakonskih določb. Fotostripe bo smel organizator uporabiti za objavo na multimedijskih portalih medijskih partnerjev projekta, spletnih mestih organizatorjev in izvajalcev projekta, kanalih organizatorjev v družbenih omrežjih (vsaj Facebook in Flickr), v medijih medijskih partnerjev projekta ter za javne objave za namene promocije natečaja in teme natečaja.

Z oddajo fotostripa avtorji brezplačno prenesejo na organizatorja, za uporabo pri izvedbi tega nagradnega natečaja, materialne avtorske pravice, in sicer vse pravice:

· uporabe dela v telesni obliki, zlasti pravico reproduciranja; uporabe dela v netelesni obliki (priobčitev javnosti), zlasti pravico javnega izvajanja, pravico javnega prikazovanja in pravico dajanja na voljo javnosti;

· uporabe dela v spremenjeni obliki, kar obsega zlasti pravico predelave

· uporabe primerkov avtorskega dela, to je pravico distribuiranja in pravico dajanja v najem.

Avtorji fotostripa ne bodo zahtevali nikakršnih povračil, povezanih z objavo natečajnega fotostripa. Avtorji fotostripa, ki bodo sodelovali na natečaju, so v celoti odgovorni za vso škodo, ki bi jo lahko povzročili organizatorju ali tretjim osebam z oddajo fotostripa. 
2.4. Stroški udeležbe

Udeležba na natečaju je brezplačna. Stroške, ki nastanejo s produkcijo fotostripa, pošiljanjem po elektronski pošti in udeležbo na natečaju (npr. internet, potni stroški za udeležbo na finalni prireditvi in podobno), nosijo prijavitelji sami.

2.5. Časovnica natečaja

Natečaj poteka po naslednji časovnici:

· zbiranje prijav za sodelovanje na natečaju: do 1. april 2011 do 24. ure

· oddaja fotostripov: 1. april 2011 do 15. maj 2011 do 24. ure

· žiriranje: 15. do 19. maj 2011

· razglasitev zmagovalcev: v obdobju od 20. do 27. maja 2011

3. IZBOR NAJBOLJŠIH FOTOSTRIPOV

 

Žirija bo najkasneje do 19. maja 2011 izmed vseh prispelih fotostripov izbrala pet najbolje ocenjenih in jih nagradila s prvo, drugo in tretjo nagrado ter tolažilnimi nagradami za četrto in peto mesto. Prijavljeni posamezniki ali skupine bodo o rezultatih natečaja obveščeni v obdobju od 20. do 27. maja 2011.

Fotostripe bo žirija ocenjevala na podlagi kriterijev:

· izvirnost

· ustreznost vsebine

· prispevek ekipe k ohranjanju reke

· končno sporočilo fotostripa

Žirijo sestavljajo:

· predstavnik Ministrstva za okolje in prostor

· predstavnik podjetja Coca-Cola HBC Slovenija

· predstavnik Ekošole

· ambasador natečaja

Razglasitev zmagovalcev bo v obdobju od 20. do 27. maja 2011 objavljena na spletni strani www.mojareka.si in na uradni strani na Facebooku.

4. NAGRADE

1. nagrada: obisk Zlatka na šoli, digitalni fotoaparat za mentorja ekipe, plakete Ministrstva za okolje in prostor za vse sodelujoče, paket praktičnih nagrad za vse člane ekipe 

2. nagrada: digitalni fotoaparat za mentorja ekipe, plakete Ministrstva za okolje in prostor za vse sodelujoče, paket praktičnih nagrad za vse člane ekipe

3. nagrada: digitalni foto zaslon za mentorja ekipe, plakete Ministrstva za okolje in prostor za vse sodelujoče, paket praktičnih nagrad za vse člane ekipe

4. tolažilna nagrada: plakete Ministrstva za okolje in prostor za vse sodelujoče in darilni paket Coca-Cole

5. tolažilna nagrada: plakete Ministrstva za okolje in prostor za vse sodelujoče in darilni paket Coca-Cole

4.1. Davki in akontacija dohodnine

Dolžnost obveznosti plačila vseh davkov in prispevkov gre v breme organizatorja. Nagrajenec je kot davčni zavezanec dolžan organizatorju predložiti osebne podatke (ime, priimek, naslov in davčno številko). V kolikor nagrada izpolnjuje pogoje v skladu z zakonom, ki ureja dohodnino, je prejemnik dolžan nagrado prijaviti v napovedi za dohodnino. Vrednost nagrad je izražena v maloprodajni vrednosti. Organizator bo za nagrajence od navedene vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade.

5. PREVZEM NAGRADE TER OBVEŠČANJE IN SPOROČANJE

 

Prijavitelje bomo o rezultatih natečaja ter prevzemu nagrade obvestili na e-naslov, ki ga bodo navedli ob prijavi fotostripa na natečaj. 

6. VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV

Organizator natečaja bo osebne podatke prijaviteljev uporabljal izključno za namene izvedbe  in promocije natečaja oz. podeljevanja nagrad. Organizator natečaja jamči, da podatki, ki jih bodo sodelujoči posredovali, ne bodo predani v roke tretji osebi ali kakorkoli drugače uporabljeni v nasprotju z zakonodajo Republike Slovenije. S sodelovanjem v natečaju sodelujoči soglaša, da lahko organizator natečaja objavi njegovo ime in priimek v skladu s pravili natečaja. 

Skladno s 30. in 31. členom Zakona o varstvu osebnih podatkov lahko oseba, na katero se osebni podatki nanašajo, zaprosi pri upravljavcu osebnih podatkov za njihovo posredovanje. Upravljavec zbirke osebnih podatkov bo podatke sporočil najkasneje v roku 15 dni po prejemu zahteve oz. v enakem roku sporočil, da podatkov ne bo posredoval.

7. ODGOVORNOST ORGANIZATORJA

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

· nedelovanje interneta oz. relevantnih spletnih strani in servisov ter posledic nedelovanja, ne glede na razloge za nedelovanje,

· uporabniške vsebine, ki se pojavljajo na spletnih družbenih mrežah,

· vsakršne posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v natečaju,

· za morebitno škodo, ki bi jo utrpel sodelujoči, do katere bi prišlo zaradi tehničnih težav oziroma zaradi napak pri internetnih povezavah,

· ni odgovoren za nepravilno delovanje storitve, ki je posledica napačne uporabe in neznanja uporabnika.

8. KONČNE DOLOČBE

Pogoj za sodelovanje v natečaju je, da se prijavitelji strinjajo s pravili nagradne igre. Šteje se, da s sodelovanjem prijavitelji pristanejo na pravila te nagradne igre.

Coca-Cola HBC Slovenija in Ministrstvo za okolje in prostor kot organizatorja nista odgovorna za napake nagradnih izdelkov, razen izjem v skladu z veljavno zakonodajo na področju Republike Slovenije.

V nagradni igri ne smejo sodelovati ožji družinski člani predstavnikov žirije.

Pravila in pogoji pričnejo veljati z dnem pričetka natečaja. Na voljo so vsakemu prijavitelju, in sicer na spletni strani www.mojareka.si.
Organizator si pridržuje pravico do sprememb teh Pravil in pogojev natečaja in se zavezuje, da bo vsako spremembo pogojev ali dopolnitev le-teh objavil na navedenih spletnih mestih.


Ljubljana, 21. marec 2011
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