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Kako je razporejena voda na Zemlji?

Kar 97,5 odstotka  vse vode na Zemlji je slane, od preostalih 2,5 odstotkov sladke vode je 70 odstotkov zamrznjene v polarnih ledenih prostranstvih. Preostalih 30 odstotkov sladke vode je prisotne predvsem v obliki vlage v zemlji ali podtalnice. Manj kot en odstotek vse sladke vode na svetu pa je na voljo človeštvu za uporabo.
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Voda je pomemben ekosistem, ki zagotavlja življenjski prostor številnim živalim in rastlinam
Med seboj povezana morja na Zemlji prekrivajo več kot 7/10 njene površine in je v njih več kot 97 odstotkov vse vode na planetu. Celinskih voda je veliko manj, le 0,0091odstotka in so med seboj ločene. 
Kako delimo celinske vode? 

TEKOČE VODE
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Reke in potoki se medsebojno razlikujejo, za vse pa je značilen stalen pretok (z izjemo hudournikov in rek ponikalnic, ki nimajo stalnega površinskega toka). V gorah se voda hitro pretaka po potokih, prek skal in slapov v dolino. V nižinah pa se voda počasi, komaj opazno, vije in oblikuje meandre. Življenjske razmere v rekah in potokih so pretežno odvisne od hitrosti vodnega toka, temperature in vsebnosti kisika. Tekoče vode se povezujejo v rečna omrežja.
STOJEČE VODE  -  JEZERA 

Jezera so z vodo napolnjene kotanje na kopnem in nimajo neposrednega stika z morjem. Delimo na naravna in umetna jezera. Beseda jezero pomeni v slovenščini zajezeno vodo. Jezera druži dejstvo, da so razmeroma stoječa vodna telesa. Jezera so po svojem nastanku različna, kar je odraz raznolikosti podnebnih, geomorfoloških in vegetacijskih značilnosti.
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Jezera so po nastanku različna, vsem pa je skupno, da so razmeroma stoječa vodna telesa
Mokrišča

Mokrišča so življenjski prostori, v katerih je obilo vode (čezmerna vlažnost). Spadajo med najproduktivnejše ekosisteme na svetu, saj v njih živijo značilne rastlinske in živalske združbe. Nahajajo se ob rekah, jezerih, na visokih planotah in ob morski obali. 

Med mokrišča spadajo močvirja, barja in morska mokrišča. Človek jih uničuje (izsuševanje) ali ustvarja na novo (soline, ribniki).
Katere vrste mokrišč poznamo?

· Močvirja najdemo v plitvih kotanjah, ki jih zapolnjuje voda. Pogoj za nastanek sta neprepustna plast in vlažno podnebje (severna Evrazija). Nastajajo iz slepih rokavov rek, ki se s prekinitvijo dotoka spremenijo v mrtve rokave (mrtvice). Posebna močvirja so značilna za ustja rek oziroma za delte, kjer se sladka voda meša s slano. 

Odmrli rastlinski ostanki hitro razpadajo, voda pa je zaradi velike količine organskih snovi temnejše barve. 
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Močvirske rastline so naravna čistilna naprava za odpadne vode
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· Barja nastanejo iz močvirij. Če tem  primanjkuje kisika, odmrli rastlinski ostanki ne razpadajo.

Na barjanskem površju  najdemo šotne mahove, pod njimi pa včasih tudi več metrov debelo plast nerazpadlih ostankov šotnih mahov. 
· Morska mokrišča nastanejo v slani vodi ob plitvi obali (Sečoveljske soline). 
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Sečoveljske soline se raztezajo ob ustju reke Dragonje pri Sečovljah na približno 650 hektarih površine. Leta 2001 je Vlada Republike Slovenije razglasila območje muzeja solinarstva za kulturni spomenik državnega pomena.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Sečoveljske soline so največje delujoče slovenske soline. Podjetje SOLINE Pridelava soli, d.o.o., ki je sestavni del Skupine Telekom Slovenije, varuje in ohranja območje Krajinskega parka Sečoveljske soline ter prideluje sol na tradicionalen način.

Krajinski park Sečoveljske soline je del najdragocenejše naravne in kulturne dediščine. Je pomemben habitat, ponuja namreč življenjski prostor številnim rastlinskim in živalskim vrstam, ki so se posebej prilagodile slanemu okolju. Značilni habitati v KPSS so: poloj, slana trata, slana mlaka in somorno močvirje.

Rastline, ki so se prilagodile velikim koncentracijam soli v okolju, imenujemo slanuše ali halofiti. 
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Ozkolistna mrežica je z drobnimi vijoličastimi cvetovi in s solnimi žlezami na listih najprivlačnejša slanuša v Sečoveljskih solinah
Vir: http://www.soline.si/krajinski_park/rastline/mrezica
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Sečoveljske soline so znane po pticah. Doslej so jih opazili 282 vrst, najmanj štiri vrste imajo tu svoje edino gnezdišče v Sloveniji. 

Mala bela čaplja se tu zadržuje vse leto, a ne gnezdi v solinah

Vir: http://www.soline.si/krajinski_park/ptice/mala_caplja
Sečoveljske soline nudijo domovanje nekaterim ogroženim vrstam ptic, kot je denimo navadna čigra. 
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Kot vse čigre ima črno kapo, sive peruti in hrbet, trup pa je bele barve. Značilni so škarjast rep, rdeč kljun s črno konico in kratke rdeče noge.
Vir: http://www.soline.si/krajinski_park/ptice/navadna_cigra
Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (DOPPS) si prizadeva zagotavljati preživetje navadne čigre in drugih ogroženih vrst. Poleg varovanja redkih in ogroženih ptic skrbijo tudi za varovanje njihovih habitatov, kar uresničujejo z naravovarstvenim delom, raziskovanjem, izobraževanjem in ozaveščanjem javnosti. Ker je družbena odgovornost pri varovanju narave močno prisotna tudi pri Telekomu Slovenije, se je ta odločil podpreti DOPPS pri nadaljnjih projektih in je s tem naredil nov korak k ohranjanju naše narave.

Značilna vrsta živali v Sečoveljskih solinah so še solinarski rakec, riba solinarka in želva sklednica. 
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Močvirska sklednica je naša edina, poleg tega pa še zelo redka in ogrožena vrsta želve

Vir: http://www.soline.si/krajinski_park/zivalstvo/plazilci
Pester je tudi svet žuželk, plazilcev, kuščarjev in kač, ki pa niso strupene. V solinah so odkrili tudi najmanjšo vrsto evropskega sesalca – komaj pet centimetrov veliko etruščansko rovko.
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Etruščanska rovka

Vir: http://www.soline.si/krajinski_park/zivalstvo/sesalci
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kakšen je pomen mokrišč?

Mokrišča so:
· najboljši naravni regulator vodnih tokov, ki v času deževja ali topljenja snega zadržuje del vode in preprečuje poplave v nižjih delih porečij

· naravna čistilna naprava za odpadne vode

· vir pitne vode
· rekreacijsko območje
Kroženje vode

Voda v naravi nenehno kroži. Celinske vode se naravno zamenjajo v dnevih ali mesecih, oceani pa v tisočih let. Podtalnica se zamenja v 60–300 letih. 

To pomeni, da bodo strupene spojine, ki jih spravljamo v podtalnico s kmetovanjem in neustreznim ravnanjem s komunalnimi, industrijskimi odplakami in odpadki, pili še naši vnuki.
Kako voda kroži v naravi?

Kroženje vode se začne in konča v morju.
OD KOD PRIDE VODA V ZRAK? 

Voda pride v zrak v obliki vodne pare, z izhlapevanjem iz raznih vodnih površin in vlažnih tal, oddajajo pa jo tudi vsa živa bitja.
KAJ SE DOGAJA Z VODO V VIŠINAH?

Vodna para je malo lažja od zraka, zato se dviga in potuje z vetrovi. V višjih zračnih plasteh pa se ohlaja in združuje v oblake. Ti v zraku ostajajo približno deset dni, pri določeni temperaturi steče kondenzacija. To pomeni, da se para spremeni v kapljice ali ledene kristale, nato pa se v obliki dežja ali snega vrne na Zemljo.
KAJ PA POTEM?
Večina padavin pade nazaj v morje. 

Na tleh se voda združuje in zbira. Tretjina je izhlapi, dve tretjini pa je po površju ali pod zemljo odteče v potoke in reke ter se vrne v morje. Tisto vodo, ki pade na tla, posrkajo rastline vase in nato poteka kroženje vode naprej v rastlinah. Vodo v potokih pijejo nekatere živali. Tisto, ki odteče v podtalnico, pa pozneje po »očiščenju« popijemo ljudje in tudi v nas voda kroži naprej.  

Tako voda nenehno kroži v naravi. Za to pa je potrebna tudi sončna energija in četrtina sončne energije se porabi za kroženje vode.
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Vir: http://www.grubelnik.com/galerija/02_ilustracije/007/003.jpg
Življenje v vodi

Življenje se je začelo v vodi pred približno štirimi milijardami let. Šele z nastankom fotosinteze je življenje prešlo na kopno. Ker se je življenje razvilo v vodi, so celice prilagojene lastnostim vode, ki so nekoliko drugačne kot pri podobnih spojinah. Med evolucijo je bilo veliko preseljevanja med morjem, kopnim in celinskimi vodami in živa bitja so se morala prilagajati.
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Celice aktivno uravnavajo količino vode v njih. Če te dejavnosti ne bi bilo, bi zaradi ozmoze celice ali počile ali se izsušile.

Življenje v vodi ima nekatere prednosti pred življenjem na kopnem. 
· Voda je viskozna in gostejša od zraka, zato vodne živali in rastline ne potrebujejo močnih opornih struktur, kot so kosti in les. To je za vodne organizme velik energijski prihranek. 

· Voda s svojo veliko toplotno kapaciteto ublaži temperaturne spremembe. 

· Za fotosintezo vodnih rastlin je ugodno, da je v vodi na voljo več ogljikovega dioksida kot v zraku, saj se sprošča iz bikarbonata.

Življenje v vodi ima tudi svoje slabosti.
· V vodi je manj kisika kot v zraku in zato kopenski organizmi bolj prosto uravnavajo svoje energijske potrebe. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Zakaj je biodiverziteta v morju večja kot v sladkih vodah?

Ker so sladke vode manjše, so bolj izpostavljene podnebnim spremembam (ledene dobe, suša, tektonske spremembe …). Na kopnem lahko tektonski premiki izpraznijo jezera in obrnejo tok rek. Podnebne  in tektonske spremembe vplivajo tudi na morja, vendar so posledice veliko manjše kot pri celinskih vodah.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Biološki pomen vode
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Voda nas ohranja pri življenju. Brez nje bi človeštvo izumrlo. Naše telo bi obnemoglo zaradi dehidracije. 

 Biološko je zelo pomembna zaradi svojih fizikalnih lastnosti, saj deluje kot topilo, v katerem se raztapljajo soli, pa vendar nima vpliva na organske molekule, ki so sestavina celic.
Ker ima voda lastnosti topila, ji to omogoča, da je transportno sredstvo za polarne topljence. Tako ima v telesu nalogo, da prenaša hranila in kisik v celice, vlaži zrak  v pljučih, telesu pomaga očistiti odpadke presnove (amonijak in sečnina v urinu), varuje naše sklepe, skrbi za metabolizem, uravnava telesno temperaturo, sodeluje pri razgradnji spojin, pomaga pri absorpciji hranljivih snovi v črevesju in preprečuje zaprtje. Tvori osnovo za slino in zagotavlja vlažno okolje v ušesih, nosu in ustni votlini.
Vpliva tudi na viskoznost telesnih tekočin. Kohezijske in adhezijske lastnosti vode vplivajo na njeno viskoznost, da je primerno mazivo v bioloških sistemih. Primeri tega so sklepna oz. sinovialna tekočina in sluz.

Pomen vode za človeka 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Vsak človek za preživetje potrebuje od 4 do 5 galon (18–22 litrov) vode na dan. Povprečni Američan porabi od 100 do 176 galon (455–800 litrov) vode na dan. Povprečna afriška družina porabi 5 galon (22 litrov) vode na dan skupaj.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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· Tekoče vode so za človeka: 

· vir pitne/sladke vode

· pomembna prometna pot

· vir za namakanje
· vir energije
· pomembne za turizem in rekreacijo

Tekoče vode so bile v preteklosti zelo pomembne za mline in žage, danes pa jih predvsem izkoriščamo zaradi energije - hidroelektrarne.
 Za človeka so pomembna tudi jezera, ker:

· imajo blažilen vpliv na podnebje (zime so ob jezerih milejše, poletja bolj sveža)

· prometna pot (velika jezera – Kanada in ZDA)

· ribolov

· vir hidroenergije in namakanja
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turistična in rekreacijska vloga 

Številna jezera se uporabljajo v rekreacijske 
namene

--------------------------------------------------------------------------------------------------------  Ali veš?
Kar 20 odstotkov svetovne populacije v 30 državah se sooča s pomanjkanjem vode, po pričakovanjih pa naj bi ta delež do leta 2025 v 50 državah narasel na 30 odstotkov.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Voda je glavna komponenta človeškega telesa, saj jo vsaka naša celica potrebuje za normalno delovanje in opravljanje svoje funkcije.

KOLIKO VODE JE V NAŠEM TELESU?

Devetdeset odstotkov naših možganov sestavlja voda, v mišicah je je 75 odstotkov, 83 odstotkov krvi je iz vode, najdemo jo celo v kosteh (22 odstotkov).

KAKO URAVNAVAMO KOLIČINO VODE V TELESU? 
Količina vode v telesu se zelo natančno uravnava. Voda prihaja v telo z uživanjem tekočin in hrane, izloča pa se skozi kožo, ledvice, črevesje in izdihan zrak. 

Bilanca tekočine mora biti ničelna, kar pomeni, da mora biti vnos tekočine enak njenemu izločanju. Če je nadomeščanje tekočin nezadostno, govorimo o dehidraciji. 

POSLEDICE DEHIDRACIJE
Že dvoodstotno zmanjšanje količine vode v telesu povzroča simptome dehidracije, kot so utrujenost, žeja, pozabljivost, slabost in težave pri koncentraciji, migrene, niha nam krvni pritisk, nastanejo problemi z ledvicami, občutimo mišične krče, naša koža je suha.

Če smo dehidrirani za več kot 20 odstotkov, lahko nastopi smrt. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Občutek žeje je že znak dehidracije, zato se priporoča, da imamo vodo ves čas na voljo in jo skozi dan pijemo po požirkih.

Vsak od nas naj bi popil vsaj liter in pol do dva litra vode na dan, še bolje kar tri oziroma 2dcl za vsakih 10 kilogramov telesne teže. Povedano drugače, vode skoraj ne moremo popiti preveč. Vsak požirek nam bo le koristil. 
Zastrupitev z vodo je mogoča, a zelo redka, saj bi je morali v tem primeru popiti kar 11 litrov hkrati. V takšnem primeru lahko pride do slabosti, kome ali celo smrti.
Vodo v telesu lahko nadomeščamo s pitjem čiste vode, če pa so izgube večje, je treba nadomeščati tudi sol. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
KAKO PREVERIMO STOPNJO DEHIDRACIJE?

O stopnji dehidracije se preprosto lahko prepričamo po barvi in količini urina. Če je urin svetlo rumen in bister, je hidracija primerna, temno rumen urin pa kaže na pomanjkanje vode v telesu. Pri otrocih in starejših je treba biti na to še posebej pozoren, saj imajo oslabljen mehanizem za občutek žeje. 

Kava in alkoholne pijače samo začasno povečujejo količino vode v telesu, saj delujejo kot diuretik in dolgoročno zmanjšujejo volumen vode telesa.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Tekočina prežene občutek lakote, zato si lahko z njo pomagate pri izgubljanju odvečnih kilogramov, če je boste pili dovolj, bo vaša koža bolj prožna, videti boste mlajši, postali boste učinkovitejši, bolj zbrani, energični in dobre volje, vaše tveganje za bolezni se bo zmanjšalo in še bi lahko naštevali. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Učinki vode

Ljudje so čudežnost in nadnaravnost pripisovali vodi v vsej svoji zgodovini, kajti kot menijo strokovnjaki, so nekatere vode res zdravile določene bolezni, daljšale in lajšale življenje. 

Rimljani pa so prvi znali izvire termalne in mineralne vode tudi uporabljati.

Kozarec vode s ščepcem soli pred spanjem nam bo zagotovil trden spanec.

Pozitivni učinki vode:

· poleg dobrega počutja nas varuje pred številnimi boleznimi

· uravnava prostornino celic

· prenaša hranila v telesu

· pomaga izločiti odpadke

· uravnava telesno temperaturo

· posebno vlogo ima pri prebavi in gradnji tkiv

· mazivo za mišice

· termalna voda:

· dobra za zdravljenje poškodb na sklepih, hrbtenici
· njena toplota in sestavine izboljšujejo gibljivost in zmanjšujejo otekline, odpravlja duševne bolezni,
· telo segreje

· izboljša telesno prekrvitev
· blagodejno vpliva na delovanje ožilja, srca in drugih notranjih organov
· učinkovita pri zdravljenju revmatizma, rehabilitaciji po poškodbah ...
Posledice pomanjkanja vode:

· utrujenost

· oslabljene miselne funkcije

· stres in celo depresija

· izguba 1–2 odstotkov povzroči 10–20 odstotkov manjšo storilnost

· izguba teka in slabost

· mravljinci v rokah in podplatih

· oteženo dihanje in vrtoglavica

· zmedenost

· prizadene možganske celice
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Bolezni, ki jih povzroča pomanjkanje vode:
· možnost nastanka Alzheimerjeve bolezni

· artritis

· bolečine v križu in vratu

· prizadeta hrbtenica, saj nosi kar 60 odstotkov telesne teže

· angina

· možnost za srčni infarkt

· visok krvni tlak, ker se žile ob pomanjkanju krčijo 

· visok holesterol, ki sicer celic ne uniči, jih pa naredi neprepustne

· visoka temperatura, kronična utrujenost, celo prevelika telesna teža … 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Fizikalne in kemijske lastnosti vode

Agregatna stanja vode
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V naravi srečamo vodo v vseh treh agregatnih stanjih: trdnem, tekočem in plinastem. 

Vodo sestavljajo molekule, ki se v tekočini in ledu povezujejo med seboj s posebnimi vezmi. Te vezi so v ledu urejene, v vodi, tekočini, pa ne. Zato ima enaka masa ledu večjo prostornino kot enaka masa tekočine.
Voda kot topilo

V vodi se topijo trdne snovi, tekočine in plini. Vsi kemijski procesi v organizmih potekajo v vodni raztopini. Čiste vode v naravi ni. Vsebuje raztopljene pline, ki izhajajo iz vode ob segrevanju. V njej je tudi nekaj raztopljenih trdnih snovi, ki po izparitvi vode ostanejo v obliki bele skorje na stenah in dnu posode. 

Plini (kisik, dušik, ogljikov dioksid) pridejo v vodo že, ko dež pada na zemljo. Ko voda pronica skozi kamnine do podtalnice, pa v njej raztapljajo mineralne snovi. Takšno vodo imenujemo trda voda.
Trdota vode

Površinsko vodo, ki vsebuje raztopljene soli, imenujemo torej trda voda. 
Trda voda vsebuje največ magnezijevega in kalcijevega hidrogenkarbonata, ki nastaneta iz karbonatov, če voda vsebuje dovolj ogljikovega dioksida.
Vsebnost soli v vodi oziroma trdoto vode podajamo kvantitativno s trdotnimi stopinjami. Pri nas je v rabi enota mg CaO/100 cm3 vode (množino vseh raztopljenih snovi, tudi magnezijevih, preračunamo s pomočjo moljskih razmerij v mg CaO). 

Velike množine vode uporablja industrija za proizvodnjo pare ali kot hladilno vodo. 
Kako lahko zmanjšamo trdoto vode?

Pri izparevanju ali kuhanju vode izhaja prebitni ogljikov dioksid, koncentracija ogljikovega dioksida v ravnotežju se manjša, zato se izločata magnezijev in kalcijev karbonat. 

Ker trdoto vode lahko tako zmanjšujemo, imenujemo magnezijev in kalcijev hidrogenkarbonat tudi prehodna trdota. Trda voda pa vsebuje še kalcijev sulfat(VI) in – odvisno od terena, po katerem teče – tudi druge soli; s skupnim imenom jih imenujemo stalna trdota, ker jih le s segrevanjem ne moremo odstraniti. 
Lastnosti trde in mehke vode

TRDA VODA
1. Vsebuje veliko raztopljenih mineralnih snovi.
2. Tvori usedlino, ki jo imenujemo kotlovec ali vodni kamen.
3. Najpogosteje pijemo trdo vodo (mineralna voda).
4. Milnica se v trdi vodi ne peni močno.
5. Poraba energije in pralnih sredstev je večja.

MEHKA VODA
1. Ne vsebuje raztopljenih mineralnih snovi.
2. Ne tvori usedline.
3. Je brez okusa.

4. Milnica se v mehki vodi bolj peni.
5. Poraba energije in pralnih sredstev je manjša.
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Trda vode je povsem neprimerna za proizvodnjo pare, ker se pri segrevanju izločata na stenah kotla magnezijev in kalcijev karbonat, ki zmanjšujeta toplotno prevodnost in povzročata pregretje kotlovnih sten. Prav tako se soli nalagajo na izmenjevalcih toplote in ventilih, kar krajša njihovo uporabnost. Če karbonatna obloga poči, lahko pride voda na pregreto površino stene kotla, ki zato poči. Zato je treba industrijsko vodo pred uporabo prečistiti – mehčati. 

Vodo očistijo (mehčajo) z mehčalci (kalcijev hidroksid – apno, natrijev karbonat – soda), ter ionskimi izmenjevalci (organski polimeri s funkcionalnimi skupinami, ki vežejo ione).

Kisli dež

Avtomobilski izpušni plini vsebujejo dušikove okside. Premog, ki ga uporabljamo v termoelektrarnah, pri izgorevanju daje žveplov dioksid. Ko se omenjena plina v zraku pomešata z vodo, se spojita v kisline, ki skupaj s še nekaterimi drugimi kemičnimi snovmi padejo na zemljo kot kisle padavine (kisli dež). 
Žveplov dioksid je produkt gorenja žvepla in žveplovih organskih spojin v različnih gorivih (premog, nafta). Iz njega nastaja v ozračju žveplova(VI) kislina, ki z dežjem pade na zemljo in povzroča intenzivne korozijske procese predvsem kovinskih delov stavb, strojev in avtomobilov.
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Kisli dež poškoduje gozdove, uničuje življenje v jezerih in rekah ter razjeda zunanjost stavb in kulturnih spomenikov
Živa voda

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ali veš?
Znanstveniki so ugotovili, da je bistveni dejavnik dolgoživosti nekaterih ljudstev predvsem pitna voda.  Njihova voda je bistveno drugačna od pitne vode v drugih krajih, saj je bolj podobna vodi v živih organizmih. Zato ji pravimo živa voda. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

KAJ DAJE VODI »ŽIVOST«?

Izkazalo se je, da k temu največ prispevajo minerali v njej; ti so neznansko majhni in imajo prav zaradi svoje majhnosti izjemno energetsko moč. Čim manjši so ti "orjaki", tem večji je njihov energetski učinek. Imenujejo jih koloidi.
Energetski naboj koloidov in vode okoli njih je bistven za potek raznih procesov. Od njega je odvisno, kako učinkovito se med seboj odbijajo istoimensko nabiti delci in privlačijo raznoimenski. To združevanje in razdruževanje snovi pa je najbolj intenzivno predvsem v živi snovi, zato so koloidi še posebno pomembni za dobro delovanje živih bitij.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dodatno znanje
KAJ SO KOLOIDI?

V živih vodah so mikroskopsko majhni (povečini silicijevi) minerali ali koloidi, ki imajo nenavadne lastnosti: namesto da bi elektroni krožili okrog posameznih molekul, krožijo okoli vsakega minerala; manjši ko je, več jih je. Lahko bi rekli, da je mineral naelektren, da deluje kot magnet. Takšna voda je energetizirana. Zaradi negativnega naboja se koloidi v vodi odbijajo, torej lebdijo (in se ne združujejo). 
Podobno je tudi s krvjo: koloidi v tekočini lebdijo, okrog sebe zbirajo kisik in hranila, ki jih je treba spraviti v lačne celice, iz njih pa odplakniti odpadne snovi. Lahko bi rekli, da so koloidi kot tovornjaki, ki razvažajo hrano in odvažajo strupe. Če se ravnovesje v telesu poruši, lahko postanejo koloidi "neprevozni", v krvi se zlepijo v strdke. Koloidi hkrati nevtralizirajo proste radikale s tem, da jim oddajo svoj elektron.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Onesnaževanje vode
Voda je nujno potrebna sestavina našega telesa, zato sta zelo pomembni količina in kakovost vode, ki jo pijemo. Voda, ki jo uživamo, mora biti brez kemičnih in bioloških kontaminantov, tako da se ne kopiči v telesu in s tem ne ogroža našega zdravja. 
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Najosnovnejša merila za kakovost vode so barva, vonj in okus.
S posebnimi analizami pa se preverjajo še druge lastnosti vode, kot so kislost, prisotnost organskih in anorganskih snovi ter mikroorganizmov.

Voda se lahko onesnaži že v onesnaženem zraku, še bolj pa v onesnaženih tleh. V naseljih so podzemna omrežja kanalov z jaški, v katerih se zbira odpadna voda iz hiš in tovarn. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Dodatno znanje
Danes je med vodnimi polutanti veliko kemikalij: gnojila, pesticidi s kmetijskih površin, raztopljena topila in detergenti iz gospodinjstev in industrije ter kovine, kot sta svinec in živo srebro iz industrijskih odpadkov. Vse našteto pride v reke in pogosto konča v morju. 
 Več o onesnaževanju vode si lahko prebereš na  

http://www2.arnes.si/~sspruk/onesnazevanje_vode.html.    
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
· 1,1 milijarde ljudi občuti pomanjkanje čiste vode

· 2,4 milijarde ljudem primanjkuje osnovnih sanitarij

· zaradi onesnažene vode vsakih 15 sekund umre otrok
· 6000 otrok na dan umre zaradi dehidracije, povezane z diarejo, ki jo povzroča onesnažena voda

· polovico svetovnih postelj v bolnišnicah zasedajo bolniki z boleznimi, ki so povezane z onesnaženo vodo

· 60–70 odstotkov podeželskega prebivalstva v nerazvitem svetu nima dostopa do čiste vode in primernih sanitarij

· več kot 200 milijonov ur na dan porabijo ženske in deklice, da prinesejo vodo iz oddaljenih, pogosto onesnaženih, vodnih virov
· pomoč za vodo in sanitarije bi se morala povečati za dvakrat, na 30 milijard dolarjev, kar bi bilo še vedno manj kot tretjina svetovnih izdatkov za ustekleničeno vodo

· vsak dolar, vložen za otroka, vključno z vlaganjem v čisto vodo in sanitarije, dolgoročno prihrani 7 dolarjev stroškov za socialne storitve
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Samočistilna sposobnost vode


Dokler je bilo teh odplak malo in so bile večinoma organskega izvora, so jih lahko najrazličnejši organizmi ( mikroorganizmi, alge,...) spremenili in presnovili, ker se z njimi hranijo. Po določenem času se je voda sama od sebe očistila. Temu procesu rečemo samočistilna sposobnost voda. 

Človek je z regulacijo rečnih strug, gradnjo jezov in drugimi posegi zmanjšal naravne samočistilne sposobnosti rek. Reke so same razkrojile in nevtralizirale onesnaževanje, danes so prevelike obremenitve z odpadnimi vodami presegle njihove samočistilne sposobnosti. 
S strožjo zakonodajo poskušamo zmanjšati onesnaževanje rek. 
Čistilne naprave
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Močno onesnažena voda z umetnimi odplakami mikroorganizme uniči in ostane onesnažena. Predno se voda vrne v reke, jo je treba prečistiti  v čistilnih napravah, saj za večino potreb ni več uporabna, niti za namakanje polj ne. Če odpadnih voda iz kanalizacije ali tovarn ne očistimo, škodljivo vplivajo na živa bitja v reki. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ali veš?
Marsikje, tudi v Sloveniji, odplake še vedno tečejo naravnost v potoke, reke, jezera in morje ter jih onesnažujejo. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vsaka reka ali potok lahko brez posledic sprejme le določeno količino odplak. Da bi preprečili poginjanje rib in drugih živih bitij v površinskih vodah in morju, moramo odpadne vode iz kanalizacijskih sistemov čistiti v čistilnih napravah, predno jih spustimo v vode v naravi. 
