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PROJEKT MOJA REKA SI

NAGRADNI NATEČAJ »ČASOPIS ZA MOJO REKO«
Spoštovani,

vabimo vas k sodelovanju v projektu Moja reka si, v sklopu katerega letos poteka  nagradni natečaj »Časopis za mojo reko«. Iščemo časopise, ki bodo na ustvarjalen, inovativen, poučen in zabaven način predstavili pomen vode za hrano ter njuno medsebojno povezavo. Časopise lahko ustvarite v tiskani ali elektronski obliki. 

Ambasador projekta je tudi letos znani slovenski raper Zlatko, ki bo ustvaril svoj unikaten časopis. Najboljše ekipe in mentorji bodo prejeli uporabne nagrade, zmagovalec pa si bo prislužil tudi obisk Zlatka na šoli, šolskem centru ali v vrtcu. 

Kaj je Moja reka si?

Coca-Cola Slovenija ter Ministrstvo za kmetijstvo in okolje v sodelovanju  s programom Ekošola že četrto leto zapored združujeta moči pri ohranjanju slovenskih rek. V ta namen sta v letu 2010 začela z izvajanjem projekta Moja reka si. Partnerja želita z omenjenim projektom spodbuditi zavedanje o pomenu rek v Sloveniji in poudariti vlogo vsakega posameznika pri varovanju naravnega bogastva. Tudi v letošnjem letu je ponovno k sodelovanju pristopil PIL kot medijski partner.

V letu 2011 smo ustvarjali fotostripe

Lani so skupine otrok iz vrtcev, učencev osnovnih šol ter dijakov srednjih šol, pod vodstvom mentorjev, tekmovale v natečaju za najboljši fotostrip, ki je opozarjal na pomen rek in vlogo vsakega posameznika pri ohranjanju čistih voda. Na tekmovanje se je prijavilo skoraj 400 otrok iz celotne Slovenije, ki so skupno ustvarili 50 fotostripov. 

Letos pripravljamo časopise

V letošnjem letu smo oblikovali natečaj »Časopis za mojo reko«. Časopis v tiskani ali elektronski obliki naj opiše vlogo vode pri pridelavi hrane in predstavi povezavo med trajnostno uporabo vode in proizvodnjo hrane. Vsi prispevki se morajo nanašati na okoljsko odgovorno ravnanje, ohranjanje čistih in zdravih voda v Sloveniji ter izvedbo varne preskrbe

s hrano. Mladi novinarji bodo našli mnogo uporabnih tem na spletni strani svetovnega dneva voda za letošnje leto: http://www.unwater.org/worldwaterday/index.html.  Zgodbe o vodi in hrani bodo novinarji našli v kmetijstvu, v industriji, pa tudi v domovih in nemalokrat prav ob rekah, potokih, ribnikih, jezerih, slapovih in drugih delih porečja. Navdih za svoje reke boste našli tudi na spletni strani www.skrbimozavode.si, v razdelku publikacije. Vsebine so tu razdeljene po posameznih porečjih in povodjih.
Komisija bo izbirala najbolj kreativne časopise z najbolj pestrimi vsebinami, ki bodo dobro  predstavile povezave med hrano in vodo. 
Ekipa naj najprej določi vloge v uredništvu in si razdeli naloge. Časopis lahko sestavljajo različni žanri in vrste besedil: novice, intervjuji, osebne zgodbe, domišljijski teksti, fotoreportaže, raziskave, poezija, stripi, zanimivosti, ankete, rebusi, kvizi, šale,... Časopis lahko razdelite tudi na poljubne rubrike (npr. aktualno, kultura, zdravje, gospodarstvo, kmetijstvo, kulinarika, zabavni del itd.). Časopis lahko vsebuje tudi zabavne karikature in ilustracije. Časopis je lahko pripravljen v poljubnem formatu - vsebuje naj najmanj štiri (4) in največ osem (8) strani. Vključevati mora tudi najmanj dve (2) fotografiji, ki prikazujeta poljubna porečja ali njihove dele kot so na primer: potoki, ribniki, jezera, slapovi in drugo ter ob tem omeniti tudi ime izbranega vodnega sistema.
Kdo lahko ustvari časopis?

K sodelovanju vabimo poljubno velike ekipe učencev in dijakov osnovnih ter srednjih šol, šolskih centrov, dijaških domov in otrok iz vrtcev – ne glede na to, ali so vključeni v program Ekošola. Z vsake šole se lahko prijavi poljubno število ekip, vsaka ekipa pa lahko prijavi več časopisov. Dovoljeno je, da lahko vsak mentor usmerja več ekip. Vrtci lahko pripravijo časopise samo z naslovi in ilustracijami ali slikovnim gradivom.

Kako lahko sodelujete?

1. Mentorji zberite ekipe in se do 16. marca 2012 prijavite na natečaj.

2. Ekipa naj na začetku določi vloge v uredništvu in si razdeli naloge.

3. Začnite z aktivnim pisanjem, raziskovanjem, fotografiranjem, risanjem in slikanjem. 

4. Najkasneje do 15. maja 2012 izdelajte in oddajte časopis v tiskani ali elektronski obliki.

5. Žirija bo najboljše izbrala do 24. maja 2012.

Najboljši časopisi bodo nagrajeni

1. nagrada: obisk Zlatka, mestno kolo za mentorja ekipe*, plakete Ministrstva za kmetijstvo in okolje za vse sodelujoče, bogat eko darilni paket Coca-Cole za vse člane ekipe. 
2. nagrada: mestno kolo za mentorja ekipe*, plakete Ministrstva za kmetijstvo in okolje za vse sodelujoče, bogat eko darilni paket Coca-Cole za vse člane ekipe.

3. nagrada: mestno kolo za mentorja ekipe*, plakete Ministrstva za kmetijstvo in okolje za vse sodelujoče, bogat eko darilni paket Coca-Cole za vse člane ekipe.
4. tolažilna nagrada: plakete Ministrstva za kmetijstvo in okolje za vse sodelujoče in eko darilni paket Coca-Cole.

5. tolažilna nagrada: plakete Ministrstva za kmetijstvo in okolje za vse sodelujoče in eko darilni paket Coca-Cole.

Organizatorji natečaja si bomo prizadevali za objavo najboljših prispevkov v izbranih nacionalnih oziroma regionalnih medijih.

*V kolikor več mentorjev zastopa eno ekipo, se podeli eno kolo za celotno ekipo.

Dodatno za srednje šole:

Med vsemi srednjimi šolami, ki bodo sodelovale na natečaju, bomo neodvisno od skupnih rezultatov natečaja izbrali predvidoma dve najboljši ekipi učencev, ki se bodo udeležili  dvodnevnega tabora s parlamentom mladih v naravnem parku Lonjsko polje na Hrvaškem ob Dnevu Save (predvidoma 1.-2. 6. 2012). O najboljših ekipah bodo odločali organizatorji projekta Moja reka si in Mednarodna komisija za Savski bazen, kot organizator tabora in parlamenta mladih. Izbrane ekipe bodo svoj projekt tudi predstavile v sklopu parlamenta mladih.
Informacije o natečaju

Vse informacije o natečaju so na voljo na spletni strani www.mojareka.si, kjer najdete tudi prijavnico na natečaj, ki jo je potrebno oddati do 16. marca. Z vprašanji se lahko obrnete tudi 

na Marijo Brlec iz programa Ekošola: telefon 0599 55 550 ali 040 351 144 oziroma na elektronski naslov mojareka@ekosola.si.

Vabljeni k ustvarjanju in raziskovanju!
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