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ZAPISNIK INFORMATIVNEGA SESTANKA UDELEŽENCEV  8. sejma ALTERMED v Celju 28. februarja  2012 ob 14.00 uri v dvorani Celjanka

Prisotni predstavniki ustanov: Vrtec Trebnje, Vrtec Otona Župančiča Slovenska Bistrica, OŠ Lava Celje, OŠ Selnica ob Dravi, Vrtec Postojna, Vrtec Miškolin, CŠOD, OŠ Ob Dravinji, OŠ Martina Konšaka, SŠGT Celje, Vrtce Jadvige Golež Maribor, ŠC NM - Srednja gradbena in lesarska šola,  OŠ Toneta Čufarja Maribor, OŠ Miklavž na D.P - Vrtec Vrtiljak, OŠ Šmarje pri Jelšah, OŠ Kuzma, OŠ Idrija – POŠ Godovič, OŠ Frana Roša Celje, Vrtec Rogaška Slatina, OŠ Lenart – enota Vrtec,  OŠ Bratov Letonja – Vrtec Sonček, Vrtec Manka Golarja Gornja Radgona, Vrtec Mavrica Vojnik, Vrtec Anice Černejeve, Vrtec Mengeš, Dijaški dom Ivana Cankarja Ljubljana, OŠ Puconci – vrtec Brezovci, Vrtec Borisa Pečeta Maribor, OŠ Puconci – vrtec Puconci, OŠ Louisa Adamiča Grosuplje, Vrtec Antona Medveda Kamnik, Vrtec Škofja Loka. 

Prisotni organizatorji: Dane Katalinič – vodja projekta Altermed, mag. Grega Cerar – nacionalni koordinator, Sergeja Marjanovič – organizatorka  8. sejma Altermed in Dunja Dolinšek.
Dnevni red:

1. Predstavitev 8. sejma Altermed

2. Predstavitev dejavnosti ekošol na sejmu Altermed
· razstava
· predstavitveni oder
· demo kuhinja
· zaključek projekta Ekopaket 

· zaključek likovnega natečaja Moj planet je ekoplanet

3. Splošne informacije za razstavljavce

4. Posebne informacije za ekošole 

5. Usklajevanje terminov

Ad 1/ Predstavitev 8. sejma Altermed
Program dela v ekovrtcih in ekošolah temelji na zdravem življenjskem slogu. Gre za povezovanje človeka in narave v nedeljivo celoto, za ozaveščanje otrok o pomenu zdrave in uravnovešene prehrane za rast in razvoj. Pod izrazom ekološka hrana razumemo, da je čim bolj naravna hrana pripravljena iz ekoživil. V ekovrtcih in ekošolah je v ospredju zdrav življenjski slog, ki se bo v treh dneh predstavil na sejmu Altermed in dodal še dodatno kvalitetno samega sejma. 

Letošnja rdeča nit razstavnega prostora ekovrtcev in ekošol je ekohrana, ki je kvalitetnejša od  konvencialne  hrane in so v njej ohranjene vse naravne karakteristike.  Dopoldanski del petkovega dneva bodo na predstavitvenem odru potekala predavanja strokovnjakov prehrane in predstavitev primerov dobrih praks predstavnikov ekošol in ekovrtcev.

Udeležence vseh ustanov, ki bodo v petek razstavljali prosimo, da so prisotni na predavanjih.

Po predstavitvah bodo podeljene nagrade za natečaj Eko-paket 2012. Možnost oddaje poročil je podaljšana do ponedeljka 5. marca 2012. 

V nadaljevanju bo potekala podelitev nagrad razpisanega likovnega natečaja Moj planet je ekoplanet. Vsi izdelki  bodo razstavljeni v času trajanja sejma Altermed v dvorani D na razstavnem prostoru programa Ekošola in pred predstavitvenem odru. Rok za oddajo izdelkov je ponedeljek 5. marec 2012. 

Vse udeležence, ki se bodo predstavili  na stojnicah bo komisija programa Ekošola in predstavnik EKOŠARE izbrala najbolj  inovativno in izvirno stojnico ekovrtca, ekošole in  srednje šole, ki bodo prejeli »zdravo presenečenje«.  Razglasitev »naj« stojnic in podelitev nagrad bo organizirana po zaključku sejma Altermeda. Obvestilo boste prejeli naknadno. 
Ad2 Predstavitev dejavnosti 
Predstavitev dejavnosti na stojnicah, demonstracijskem in predstavitvenem odru bodo potekale od petka do nedelje po predstavitvenem seznamu, ki je priloga zapisnika. Vse spremembe, ki so bile posredovane po sestanku bodo upoštevane v predstavitvenem katalogu celjskega sejma. 

Priprava stojnic bo omogočena od 7.30 – 8.30  uri, kjer bodo odprta velika vrata v dvorani D, kjer bo možnost dostopa z avtomobili.  Kasneje boste lahko dostopali do dvorane D le preko vhoda za obiskovalce. Sejem je za obiskovalce odprt od 9. 00 do 18.00 ure. 

V četrtek 15. 3. 2012 je sejem za pripravo stojnic odprt od 8.00 do 19. 00 ure.

Petek, 16. 3. 2012, sobota, 17.3.1021 in nedelja 18.3.2012   od 7.30 do 9.00 ure.
Ad3 Splošne informacije za razstavljalce
Vsakemu razstavnem prostoru pripadata neomejena stalna vstopnica, ki omogoča neomejeno število izhodov, in dve omejeni stalni vstopnici, ki omogočata vsak dan po dva vstopa. Ob vsakem izhodu se morate javiti pri varnostniku, da vam da poseben kupon, ki omogoča, ponovni vstop na sejem. 
P O M E M B N O 
Po zaključku vaše enodnevne predstavitve MORATE VRNITI  vse tri vstopnice, ker so le-te vezane na prostor, ki ga bo zasedla druga ustanova. 

	POMEMBNO – DODATNE VSTOPNICE

Ustanove, ki boste poleg razstavnega prostora imeli tudi nastop na demonstracijskem odru ali predstavitvenem odru sporočite seznam nastopajočih in spremljevalcev za število kart  do ponedeljka, 5. marca 2012 na elektronski naslov sergeja.marjanovic@ce-sejem.si 

Ustanove, ki na sejmu ne boste imeli razstavnega prostora boste pa nastopali na demonstracijskem odru in predstavitvenem odru sporočite seznam nastopajočih in spremljevalcev za število dnevnih kart do ponedeljka, 5. marca 2012 na elektronski naslov info@ekosola.si
PROSIMO, DA UPOŠTEVATE TERMIN ZA POSREDOVANJE PODATKOV


Na predstavitvenem prostoru  bo omogočeni trije električni priključki. V primeru, da jih boste potrebovali prinesite s seboj podaljške, da se boste lahko priključili. Za pripenjanje izdelkov na panojih uporabljajte bucike, risalne žebljičke ali pa širok selotejp, nikakor pa ne lepilnih pištol. Po zaključku dneva, panoje pustite prazne brez lepila ali žebljičkov naslednji šoli. 

Ad4 Posebne informacije
Napise EKOŠOLA / EKOVRTEC in ime šole ter  ekoznak naj bodo v velikosti najmanj 10 cm. Prosimo, da upoštevate nov logotip ekošole, ki je dostopen na spletni strani na povezavi www.ekosola.si/kontakt. Kliknete na logotip z desno miško shrani kot.
VSTOPNICE dvignete na vhodu pri recepciji, kjer se bo glasila kuverta na številko prostora, kjer po zaključku sejma kuverto in vstopnicami vrnete nazaj na recepcijo.

Vsi udeležence sejma se javite na info pultu Ekošole, kjer se boste »vpisali na seznam prisotnih sodelujočih« , ki bodo podlaga za pripravilo potrdil za sodelovanje na sejmu Altermed z dvema točkama. 
Ad4/Usklajevanje terminov
Glede na predlog prisotnih so vključeni na degustacijskem odru SŠ za gostinstvo in turizem Celje v petek ob 11.30 uri.

Menjava  razstavnega prostora OŠ Idrija in POŠ Godovič, Vrtec Anice Černejeve in Vrtec Jadvige Golež. 

Spremembe so  priloga zapisnika.

Za vse dodatne informacije s sejmom lahko pokličete na telefon 031/32 33 32 in elektronski naslov info@ekosola.si.

Zapisala: Dunja Dolinšek
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